
FORECH 2023 
АБО ЧИ МОЖЛИВИЙ УСПІШНИЙ 
РЕСТОРАННИЙ БІЗНЕС У НОВІЙ 
РЕАЛЬНОСТІ

З 28 по 30 листопада 2023 року в МВЦ, Київ, успішно пройшов черговий 
Міжнародний експофорум готельно-ресторанного бізнесу та клінінгу 
FORECH 2023. Про що говорили ресторатори та виробники в кулуарах і як 
себе почуває галузь, яка, попри системну турбулентність останніх 4 років, 
розвивається і будує плани на майбутнє?

Не дивлячись на складнощі у роботі галузі, FORECH 2023 виконав  
свою багаторічну роль найбільшого професійного майданчика та 
продемонстрував ефективні рішення для індустрії гостинності. Традиційно, 
в рамках виставки відбулась низка професійних конференцій, воркшопів, 
баттлів, які FORECH проводить у колаборації зі своїми постійними 
партнерами – Національною Ресторанною Асоціацією України, Клубом 
пакувальників, Barista Games. 



Під час щорічної конференції Клубу пакувальників «Пакувальна 
індустрія» в центрі уваги була упаковка для HoReCa – законодавство, 
що регулює її розвиток, тенденції, які покликає до життя становлення 
циркулярної економіки – матеріали, технології та підходи, та загалом, 
тенденції розвитку українського ринку пакувань для HoReCa. 

ПАКУВАЛЬНА ІНДУСТРІЯ

Так, на конференції «Ресторани України: шлях самурая. Як бізнес 
долає виклики та труднощі» виступили Ольга Насонова («Ресторанний 
консалтинг»), Євген Клопотенко («100 років тому вперед», «Інші»), Марія 
Дідковська («Citronelle», «Перемога Гідності»), Олександр Данильчук 
(«Manana Family»), які говорили про те, як змінився ресторанний ринок 
України, гості ресторанів, які тренди та тенденції варто не оминути увагою 
у 2024 році, ментальні виклики війни. 

ШЛЯХ САМУРАЯ



Загалом, у виставці взяли участь 60+ учасників – виробники кавового 
обладнання, рішень та матеріалів для прибирання, мийки та чистки, машин 
для обробки м’ясної продукції, сиров’ялення, пекарень, кухонь, виробники 
посуду, пакувальних матеріалів, спецодягу, професійного інвентарю для 
HoReCa та рітейлу, текстилю, рішень із автоматизації та цифровізації 
бізнес-процесів; дистриб’юторів та імпортерів. Виставку відвідали понад 
4 тисячі професійних відвідувачів. 

Не дивлячись на складнощі, настрій та прогнози представників індустрії 
оптимістичні: український ринок навчився жити і розвиватись в умовах 
невизначеності та турбулентності, що стимулюють до пошуку оригінальних 
та креативних рішень, більшої гнучкості та здатності до адаптації.

Традиційно, велику аудиторію пошановувачів кави та гастрономії зібрали 
майстер-класи від шефів на стендах учасників, баттли бариста та освітній 
захід від Bar Trigger – провідного українського барного ком’юніті.

BAR TRIGGER



Дирекція FoReCH висловлює щиру подяку учасникам, партнерам і гостям 
за інтерес до події! Успішне проведення форуму це наш спільний успіх, 
яким ми довели, що бізнес функціонує, а життя триває.
До зустрічі на IFFIP 2024 та FoReCH 2024 у Міжнародному виставковому 
центрі, м. Лівобережна!


